

# Классные часы в сентябре

Урок мужества «День памяти жертв фашизма»

Урок мужества прошел 11 сентября в Зуевском механико-технологическом техникуме». Мероприятие было организовано советником директора по воспитанию Т.В.Бронниковой.

На уроке ребята узнали, что в 1962 году было принято решение считать каждое второе воскресенье сентября Международным днём памяти жертв фашизма, основной целью которого является борьба с идеологией возрождения фашизма. В ходе мероприятия ребятам дали представление о поведении фашистов на оккупированных территориях, рассказали о событиях, которые происходили в деревне Хатынь, в городе Освенциме, в концлагерях Бухенвальда, Дахау, Майданек, а главное о стойкости солдат, партизан и мирных жителей, противостоявших фашистам. В завершении студентам было предложено посмотреть видеоролик. Лозунг памятного дня — объединиться и противостоять неонацизму и экстремизму..



В честь столетия со дня рождения Зои Космодемьянской советник по воспитанию вместе с студентами посмотрели отрывки документального и художественного фильма о Зое Космодемьянской, обменялись впечатлениями, обсудили цитаты, связанные с героическим подвигом Зои Космодемьянской. Также был организован информационный стенд «Правда о подвиге».

